
 

 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 2. C 

Opakování vzdělávacího celku: slovní úlohy 

 

 

B/ Vypočítej slovní úlohy: 

 

 

Eva koupila 27 lízátek. Její spolužačka Radka koupila 3 krát méně než  

Eva. Kolik lízátek koupila Radka? 

 

Eva … 27                                  27 : 3 = 9     

 

Radka … 3 krát méně 

 

Radka … ? 

 

Radka koupila 9 lízátek. 

 

 

 

Na zahradě kvetlo 9 tulipánů. Narcisů vykvetlo dvakrát více než tulipánů.  

Kolik narcisů vykvetlo na zahradě? 

 

 

tulipánů … 9                              9 · 2 = 18  

narcisů … 2 krát více   

 

narcisů … ? 

 

Narcisů vykvetlo 18. 

 



 

 

Na parkovišti stálo 67 osobních aut a o 20 méně nákladních aut. Kolik 

nákladních aut stálo na parkovišti? 

 
 

 

osobních … 67 67 – 20 = 47 

 

nákladních … o 20 méně  

 

nákladních … ? 

 

Nákladních aut stálo 47. 
 

 

 

 

 

Lenka našetřila 59 korun. Její bratr Štěpán našetřil o 8 korun více než  

Lenka. Kolik korun našetřil Štěpán? 

 

 

Lenka … 59 korun 59 + 8 = 67 
 

Štěpán … o 8 korun více  
 

Štěpán … ? 
 

Štěpán našetřil 67 korun. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Jiříková Soňa               


